Doméci tlohy 3.
odevzdat do 15.3. 10:40

Pro tlohy 2a), 3a) doporucuji pouzit kalkulacku nebo si udélat jednoduchy pocitacovy
program. Ulohy 2b), 3b) Ize fesit v ruce.

1. (4 bodt) Uvazujte binarni operaci z +y = 0 * (x * y) definovanou na eliptické kfivce
(viz pfednagka). Popiste, jak vypadd —x. Navod: pro ktery bod u plati 0% u = 0?7 Reseni
popiste neformalné pomoci obrazku.

2. (8 bodti) Uvazujte Diffie-Hellmantv kryptosystém s parametrem Z; = (a). Nepfitel
zachytil ¢isla z,y. Jaké je heslo?

(a) p=43,a=3, x =22, y = 23.

(b)y p=23—1,a=72=2,y=343.

3. (8 bodii) Uvazujte El Gamaliiv kryptosystém s vefejnym klicem Z = (a), b. Nepfitel
zachytil dvojici (¢1, ¢p). Jaka je tajnéd zprava?

(a) p=43,a=3,b=12, (c1,c2) = (4,4).

(b) p=23 -1, a=7,0=2, (c1,¢c2) = (1, 3).



